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Szám: I/96-12/2025 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 
 

 

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési 

Bizottsága 2025. szeptember 24-én 8.00 órakor a Városháza dísztermében (2890 

Tata, Kossuth tér 1.) megtartott rendkívüli ülésén  

  

Jelen vannak: Boglári Zoltán elnök, 

Szekeres Alíz elnökhelyettes 

Kiss Tamás bizottsági tag 

Somogyi Balázs bizottsági tag 

 

Igazoltan távol vannak: Gönczy Mihály bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal megjelent: 

Michl József polgármester 

dr. Szerencsi Richárd alpolgármester   

Dr. Horváth József jegyző 

dr. Lantai Éva aljegyző 

Komondi Ágnes képviselő  

Robozné Schönfeld Zsuzsanna képviselő 

 

Hivatal részéről jelen van: 

Dr. Korencsi Melinda jegyzői kabinetvezető 

Szabó Péter polgármesteri kabinetvezető 

Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető 

Hercegné Barcza Ilona irodavezető helyettes 
 

Az ülésen a meghívottak közül megjelent: a mellékelt jelenléti íven szereplők. 

 

B o g l á r i Zoltán a bizottság elnöke tisztelettel és szeretettel köszönti a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság tagjait az ülésen. Külön köszönti a megjelent képviselő társakat, a 

külső bizottsági tagokat, jegyző urat, meghívottakat és az irodavezetőket.  

 

Megállapítja a határozatképességet, mivel a bizottság 5 tagjából 4 fő jelen van, Gönczy Mihály 

képviselő igazoltan vannak távol. 

 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság mai üléséről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Kiss 

Tamás bizottsági tagot javasolja.  

 

A javaslattal a bizottság jelenlévő 4 tagjából, egyhangú 4 igen szavazattal egyetért és a 

következő határozatot hozza: 
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Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságának 

72/2025.(IX.24.) határozata  

jegyzőkönyv hitelesítőjének kijelöléséről 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a mai 

ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Kiss Tamás bizottsági tagot bízza meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Boglári Zoltán elnök 

 

B o g l á r i Zoltán javaslatot tesz az előzetesen megküldött I/96-11/2025. számú írásos 

meghívón szereplő napirend megtárgyalására: 
 

1. Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló  

5/2025. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról  

Előterjesztő:  Michl József polgármester 

Előadó:   dr. Horváth József jegyző, 

  Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető, 

Hercegné Barcza Ilona adó- és pénzügyi irodavezető helyettes 

Meghívott:   Recsák Mária, az Intézmények Gazdasági Hivatala vezetője 
 

mellyel a bizottság jelenlévő 4 tagjából, egyhangú 4 igen szavazattal egyetért és a következő 

határozatot hozza: 
 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságának 

73/2025.(IX.24.) határozata  

 a bizottság 2025. szeptember 24–i rendkívüli ülésének napirendjéről 
 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a mai ülésén az előzetesen megküldött I/96-11/2025. 

számú írásos meghívón szereplő napirendet tárgyalja meg: 

 

1. Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló  

5/2025. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról  

Előterjesztő:  Michl József polgármester 

Előadó:   dr. Horváth József jegyző, 

  Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető, 

Hercegné Barcza Ilona adó- és pénzügyi irodavezető helyettes 

Meghívott:   Recsák Mária, az Intézmények Gazdasági Hivatala vezetője 
 

1. N A P I R E N D 

Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 

5/2025.(III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról   

Előterjesztő:  Michl József polgármester 

Előadó:  dr. Horváth József jegyző, 

 Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető, 

 Hercegné Barcza Ilona adó- és pénzügyi irodavezető helyettes 

Meghívott:  Recsák Mária, az Intézmények Gazdasági Hivatala vezetője 
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B o g l á r i Zoltán a bizottság elnöke érdeklődik, van-e kiegészítés, kérdés az 

előterjesztéshez. 

 

M i c h l József polgármester elmondja, köszönöm szépen a bizottságnak a reggeli munkát. 

Egyet értettem elnök úr javaslatával, mert leellenőriztük az előterjesztést és volt, akinek jó 

táblázat volt az anyagában, de volt, akinek rossz táblázata volt. Annak érdekében, hogy 

tisztázzuk a helyzetet inkább hozzon a bizottság még egy döntést a rendelet-tervezetről. 

Időközben érkezett egy módosító indítvány Szekeres Alíz részéről (bár itt ott néhány nullával 

elcsúsztak a számok – erre érdemes figyelni a jövőben, de a módosító javaslat szövegéből, 

szellemiségéből is kitűnik, hogy miről szól), amiben javasolja, hogy az 5 milliárd forintos 

kumulált hitelt összege 4 milliárd forintra változzon a végleges anyagban. Egyeztettem 

irodavezető asszonnyal, hogy mi az az összeghatár, ami még garantálja a biztonságunkat és azt 

a választ kaptam, hogy a 4 milliárd forint is elfogadható. Szeretném, ha újra a jegyzőkönyvbe 

kerülne itt és a testületi ülésen is, hogy az ellenzéki vagy FÜGE-s képviselőknek is meg kellene 

tanulnia, hogy ez nem ugyanazt a forintot jelenti, mint amit a 2 milliárd forintos ténylegesen 

felvett hitel jelenti, amiből folyamatosan használunk. Ennek a számszaki, könyveléstechnikai 

sora egy technikai szám, ami akármennyi is lehet – nincs jelentősége, ez nekünk nem kerül 

pénzünkbe. Az kerül pénzünkbe, hogyha ezt nem tudjuk használni, merthogy nincs rajta, ez egy 

könyvelési technikai szám, ami azt jelenti, hogy előirányzatnak kell lennie folyamatosan a 

költségvetésben arra vonatkozóan, hogy mennyit használhatunk el ebből a 2.000.000.000 

forintból, hányszor használhatjuk. Már nagyon jól értik, de a tatai emberek félrevezetésében ez 

egy könnyű dolog, az a kérésem, hogy legyünk ebben partnerei egymásnak, hogy ezt a számot 

egységesen, egyformán használjuk. Az elején belementek abba a csőbe és nagyon sokszor 

felemlegették, van olyan képviselőtársuk, aki a mai napig 5 milliárd hiányról beszél. Ne 

vezessük egymást félre, illetve a tataiakat ezzel kapcsolatban.  

Készséggel befogadom a 4 milliárd forintot és ha nem lenne elég, akkor rendkívüli ülésen újra 

tárgyaljuk, annak érdekében, hogy tudjunk a megfelelő sorra könyvelni és tudjunk belőle 

kifizetéseket tenni. Ahhoz, hogy ne emelkedjen 3 milliárd fölé ez az összeg, ahhoz szükséges 

volt a pénzügyi iroda praktikus megoldására, azaz az adószámláról nem könyvelték át a 

főszámlára a bevételeinket – adószámláról költöttünk. Ez nem takarékosság, ezzel nem 

spóroltunk, sőt ezzel többletkiadásunk volt, mert ott állt a 900 millió forint, amit év elején 

vettünk fel, ott ketyegett és arról végig minden nap kellett fizetnünk kamatot, ahelyett, hogy 

amint lett volna pénzünk, akár hetekre, akár hónapokra is föl tudtuk volna tölteni - nem kellett 

volna fizetnünk utána kamatot. Ugye ezt elmondtuk a bizottsági ülésen, hogy megszűnt az 

önkormányzati folyószámlán lévő pénzünk után kapható kamat, tehát amikor nekünk van 

többletünk, betétünk a bankban, azután nem kapunk kamatot, viszont azután fizetünk kamatot, 

hogy mennyit használunk a bank pénzéből pluszban a sajátunkon felül – azaz a 2 milliárd forint 

mennyire van visszatöltve, ha nincs visszatöltve, akkor azután naponta kamatot kell fizetnünk – 

tehát plusz kiadása lett a városnak.  

Örömmel veszem, ha megszavazzák, de logikusnak tartom a kérésüket és befogadom a 

módosítási javaslatot – nem kell róla külön szavazni.  

 

B o g l á r i Zoltán a bizottság elnöke elmondja, Szekeres Alíz bizottsági tag szót kér, 

megadom a szót. 

 

S z e k e r e s Alíz bizottsági tag elmondja, vannak hibák az előterjesztésben, ezért szeretnék 

elnézést kérni – éjszaka írtam és nem figyeltem jól, bár mindenki tudja, hogy mire gondoltam, 

valamint a szövegkörnyezet is utal rá. Köszönöm szépen Polgármester úrnak, hogy befogadta 

ezt az indítványt.  
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B o g l á r i Zoltán a bizottság elnöke elmondja, hogy további kérdés, hozzászólás nem lévén 

s z a v a z á s r a bocsátja Tata Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 

5/2025.(III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet 

 

melyet a bizottság jelenlévő 4 tagjából, egyhangú 4 igen szavazattal elfogadja és a következő 

határozatot hozza: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságának 

74/2025.(IX.24.) határozata 

Tata Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025.(III.13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága 

elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Tata Város Önkormányzatának 2025. évi 

költségvetéséről szóló 5/2025. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-

tervezetet. 
 

Határidő: 2025. szeptember 24-i Kt. ülés 

Felelős: Boglári Zoltán elnök 

 

  

További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, így B o g l á r i Zoltán bizottsági elnök 

zárszavával a bizottság a zárt ülést megelőzően 8:15-kor az ülését bezárja.  

 

 

 

 

      Kmf. 

 

 

 

               B o g l á r i Zoltán          K i s s Tamás 

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság          Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

                elnöke                         jkv. hitelesítő, a bizottság tagja 


